

Kontrolovali:
 Přítomni:

Podpis:

 Celkové hodnocení **39%**

	Název	Popis parametru	Bodové ohodnocení	Počet kontrolovaných ploch	Maximální počet možných bodů	Počet získaných bodů	Kvalita celkem (%)
Haly, vestibuly, čekárny	1 Podlaha	Plocha tvrdých podlah musí být viditelně bez souvislých šmouh po mpu, či jiném vytíracím zařízení, bez usazenin prachu, tmavých skvrn a pruhů. Sokly jsou bez souvislých usazenin, pruhů a skvrn. Zbavena odpadků a hrubých nečistot.	1		1		
	2 Dveře, prosklené plochy, obklady	Plocha dveří včetně rámu, obklady, skleněné plochy musí být beze šmouh, souvislých ploch prachových částic, nesmí lepit (a to ani kliky) a bez ohmatů (Ize připustit lokální ohmaty prstů kolem kliky, ale nejvíce v množství 5% plochy). Plochy jsou zbaveny nepovolených výlepů, tagů. Skleněné plochy jsou lesklé.	2		2		
	3 Sedací zařízení, odkládací zařízení	Zařízení musí být prostě souvislého prachu, bez ohmatů, skvrn a šmouh, nelepi. Zařízení je zbaveno nepovolených výlepů, tagů.	2		2		0%
	4 Zařizovací předměty, zařízení umístěné na stěnách (např. klaprámy)	Plochy musí být prostě souvislého prachu, bez ohmatů, skvrn a šmouh, nelepi.	1		1		
	5 Odpadkové koše a koše na tříděný odpad	Odpadkové koše jsou čisté, bez skvrn i šmouh, nepáchnou, vnitřní části jsou suché a nevykazují známky plísní. Zbavené nedovolených polepů a tagů. Uvnitř jsou nepoškozené čisté sáčky. Naplnění odpovídá periodě úklidu.	2		2		
	6 Vypínače, zásuvky, kliky, dotyková místa	Plochy nelepi, jsou čisté, bez skvrn a prachových částic. Nejsou známky barevných změn.	2		2		
	7 Parapety, otopná tělesa, kryty světelných zdrojů lamp	Plochy nelepi, jsou bez skvrn a prachových částic, ohmatů, mrtvých živočichů. V prostorách nejsou pavučiny.	1		1		
WC	1 Podlaha	Plocha tvrdých podlah musí být viditelně bez souvislých šmouh po mpu, či jiném vytíracím zařízení, bez usazenin prachu, tmavých skvrn a pruhů. Zlábky a sokly jsou bez souvislých usazenin, pruhů a skvrn. Zbavena odpadků a hrubých nečistot.	1	1	1	1	
	2 Pisoáry, mísy, záchodová prkénka	Plochy bez skvrn, čisté, bez prachových částic, nenesou známky barevných změn.	3	5	15	6	
	3 Dveře, prosklené plochy, obklady, zrcadla,	Plocha dveří včetně rámu, obklady, skleněné plochy a zrcadla musí být beze šmouh, souvislých ploch prachových částic, nesmí lepit (a to ani kliky) a bez ohmatů (Ize připustit lokální ohmaty prstů kolem kliky, ale nejvíce v množství 5% plochy). Plochy jsou zbaveny nepovolených výlepů, tagů. Skleněné plochy jsou lesklé.	2	4	8	6	
	4 Zařizovací předměty, zařízení umístěné na stěnách	Plochy musí být prostě souvislého prachu, bez ohmatů, skvrn a šmouh, nelepi.	1	1	1	1	63%
	5 Odpadkové koše	Odpadkové koše jsou čisté, bez skvrn i šmouh, nepáchnou, vnitřní části jsou suché a nevykazují známky plísní. Uvnitř jsou nepoškozené čisté sáčky. Naplnění odpovídá periodě úklidu.	2	3	6	1	
	6 Vypínače, zásuvky, kliky, splachovadla, dotyková místa	Plochy nelepi, jsou čisté, bez skvrn a prachových částic. Nejsou známky barevných změn.	2		2	2	
	7 Parapety, otopná tělesa, kryty světelných zdrojů lamp	Plochy nelepi, jsou bez skvrn a prachových částic, ohmatů, mrtvých živočichů. V prostorách nejsou pavučiny.	1	6	6	6	
	8 Doplnění spotřebního materiálu	V místnosti jsou doplněny zásobníky na mýdlo, toaletní papír, ručníky a sáčky na dámské hygienické potřeby. Požadavky jsou splněny, když je k dispozici více jak 50 % objemu zásobníku každého z prostředků.	3	3	9	7	
Schodiště, chodby	1 Podlaha včetně rohoží, schodiště a zábradlí	Plocha tvrdých podlah vč. schodiště musí být viditelně beze šmouh, souvislé vrstvy prachu, tmavých skvrn a pruhů jak v ploše tak na soklech a listách. Lesk podlahové plochy musí být jednotný. Plocha kobereců a textilních rohoží nesmí být s tmavými cestami, pískem a pruhu, nesmí se na nich vyskytovat staré skvrny. Plocha gumových rohoží musí být prostá volných nečistot, vody, listů a sněhu, musí být čistá. Plochy nesmí klouzat, lepit a nesmí na nich být hrubé nečistoty.			1		
	2 Dveře, zařizovací předměty, prosklené plochy, obklady stěn do výše 1,7 m a zařízení umístěné na stěnách	Plocha vč. rámu musí být beze šmouh, souvislých ploch prachových částic, nesmí lepit (a to ani kliky a dotyková místa) a bez ohmatů (Ize připustit lokální ohmaty prstů kolem kliky a dotykových míst, ale nejvíce v množství 5% plochy). Skleněné plochy jsou celoplošně lesklé, bez souvislých ploch prachových částic a bez ohmatů a šmouh, a to zevnitř i vně do 1,7 m.	1		1		
	3 Stoly (vč. skleněných), nábytek, židle, zábradlí	Plochy musí být prostě souvislého prachu, bez ohmatů, skvrn a šmouh. U skleněných prvků jsou plochy lesklé, Ize připustit ohmaty do 30%. Nesmí lepit.	1		1		0%
	4 Odpadkové koše a koše na tříděný odpad	Odpadkové koše a koše na tříděný odpad jsou z vnější části jednotného čistého vzhledu bez skvrn, šmouh, souvislého prachu a ohmatů (Ize připustit lokální ohmaty u vhozů do 5% plochy). Odpadkové koše jsou čisté, bez skvrn i šmouh, nepáchnou, vnitřní části jsou suché a nevykazují známky plísní. Uvnitř jsou nepoškozené čisté sáčky. Naplnění odpovídá periodě úklidu.	1		1		
	5 Vypínače, zásuvky a kliky, dotyková místa	Plochy nelepi, jsou čisté, bez skvrn a prachových částic. Nejsou známky barevných změn.	1		1		
	6 Parapety, kabelové kanály, hlásiče, květináče, info.tabule, hásící přístroje, otopná tělesa, klimatizační vstupy, zásobníky vody, kryty světelných zdrojů lamp	Plochy nelepi, jsou bez skvrn a prachových částic, ohmatů, mrtvých živočichů. V prostorách se nevyskytují pavučiny.	1		1		
Výtahy, eskalátory	1 Podlaha včetně rohoží	Plocha tvrdých podlah musí být viditelně beze šmouh, souvislé vrstvy prachu, tmavých skvrn a pruhů jak v ploše tak na soklech a listách. Plocha gumových rohoží musí být prostá volných nečistot, vody, listů a sněhu, musí být čistá. Plochy nesmí klouzat, lepit a nesmí na nich být hrubé nečistoty.	1		1		
	2 Dveře, prosklené plochy, zrcadla, stěny do výše 1,7 m a zařízení umístěné na stěnách	Plocha vč. rámu musí být beze šmouh, výlepů, tagů, souvislých ploch prachových částic, nesmí lepit a bez ohmatů (Ize připustit lokální ohmaty prstů kolem dotykových míst, ale nejvíce v množství 5% plochy). Dotykové plochy jsou prostě mikrobů a plísní. Zrcadla musí být beze šmouh, skleněné plochy jsou celoplošně lesklé, bez souvislých ploch prachových částic a bez ohmatů a šmouh	1		1		0%
	3 Dotyková místa	Plochy nelepi, jsou čisté, bez skvrn a prachových částic. Nejsou známky barevných změn. Dotykové plochy jsou prostě mikrobů a plísní.	1		1		
Venkovní plochy	1 Přístupové cesty zpevněné, nezpěvněné, přílehlé komunikace	Plocha cest a přílehlých komunikací musí být viditelně bez listů a hrubých nečistot, v daném období zbavena posypového materiálu. Prosklené plochy zbaveny tagů, graffiti, mobiliář omytý, koše vysypané, plochy bez hrubých nečistot.	1		1		
	2 Přístřešek pro cestující	Plocha cest a přílehlých komunikací musí být viditelně bez listů a hrubých nečistot, v daném období zbavena posypového materiálu.	1		1		
	3 Nástupišť zpevněné, nezpěvněné	Plocha tvrdých podlah, schodů musí být viditelně beze šmouh, souvislé vrstvy prachu, tmavých skvrn a pruhů jak v ploše tak na soklech a listách. Plocha gumových rohoží musí být prostá volných nečistot, vody, listů a sněhu, musí být čistá. Odtokové kanálky bez nečistot, listů. Plochy nesmí klouzat, lepit a nesmí na nich být hrubé nečistoty. Stěny, obklady, skleněné plochy musí být beze šmouh, souvislých ploch prachových částic. Všechny plochy jsou zbaveny nepovolených výlepů, tagů. Skleněné plochy jsou lesklé.	2		2		0%
	4 Podchody včetně přílehlých schodišť	Plochy nelepi, jsou bez skvrn a prachových částic, ohmatů, mrtvých živočichů, bez pavučin.	1		1		
	5 Parapety, květináče, info.tabule, klaprámy, kryty světelných zdrojů lamp	Odpadkové koše jsou čisté, bez skvrn i šmouh, nepáchnou, vnitřní části jsou suché a nevykazují známky plísní. Naplnění odpovídá periodě úklidu.	1		1		
	6 Odpadkové koše, koše na tříděný odpad	Plochy nelepi, jsou čisté, bez skvrn a prachových částic. Nejsou známky barevných změn.	1		1		
	7 Dotyková místa		1		1		

Ověřovací doložka změny datového formátu dokumentu podle § 69a zákona č. 499/2004 Sb.

Doložka číslo: 811847

Původní datový formát: application/pdf

UUID původní komponenty: dcab1214-bd83-422a-a8b5-fbd49dbb7a1a

Jméno a příjmení osoby, která změnu formátu dokumentu provedla:

System ERMS (zpracovatel dokumentu Monika DVOŘÁKOVÁ)

Subjekt, který změnu formátu provedl: Správa železnic, státní organizace

Datum vyhotovení ověřovací doložky: 12.06.2020 13:56:00



d2a9b45a-fea4-4d10-9ff0-4fc93d3a3fcb